



В Мурманской области продолжаются проверочные мероприятия по факту смерти жительницы г. Мурманска и гражданина иностранного государства



Следственным отделом по г. Мурманск продолжается доследственная проверка по факту обнаружения в квартире одного из домов по ул. Беринга в г. Мурманске трупов мужчины и женщины.

В рамках проверочных мероприятий установлено, что у погибшей в г. Мурманске проживают двое детей, которые являются гражданами Российской Федерации и находятся под опекой ее матери. В отношении одного из детей женщина лишена родительских прав. Погибшая совместно со своим супругом периодически приезжала в г. Мурманск и навещала детей. Также установлено, что у супружеской пары на территории Норвегии постоянно проживают четверо детей, двое из которых рождены в совместном браке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В рамках доследственной проверки проводятся иные неотложные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления причины смерти молодой пары назначены судебно-медицинские, а также химическая экспертизы. Следствием рассматривается несколько версий наступления смерти супружеской пары, в том числе передозировка или отравление наркотическими средствами.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/976444>